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ЗАДАНИЕ №13

1 Вариант

Пропорции 

10-100%

 5 - х%

 х=



• ИСПОЛЬЗУЯ ДАННЫЕ ТАБЛИЦЫ «ПРОДУКЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В РФ В 2011 Г.», ОПРЕДЕЛИТЕ 
ДОЛЮ ПРОДУКЦИИ РАСТЕНИЕВОДСТВА В ОБЩЕМ ОБЪЁМЕ ПРОДУКЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА. 

ПОЛУЧЕННЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ОКРУГЛИТЕ ДО ЦЕЛОГО ЧИСЛА.

• О                                                                

• ОТВЕТ______________%

ЗАДАНИЕ №13

Продукция 

сельского 

хозяйства
3261,7

в том числе:

растениеводства 1703,5

животноводства 1558,2

Продукция сельского хозяйства в РФ в 2011 г.
(миллиардов рублей)
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2 Вариант

Солёность  





ЗАДАНИЕ №13

1 Вариант

Пропорции 

10-100%

 5 - х%

 х=

2 Вариант

Солёность

1 л = 35‰ = 35 г.
(В одном литре 

морской воды 35 гр. 

минеральных солей, 

т.к. средняя солёность 

мирового океана равна 

35‰ (промилле)  



• СРЕДНЯЯ СОЛЁНОСТЬ ПОВЕРХНОСТНЫХ ВОД 

СРЕДИЗЕМНОГО МОРЯ СОСТАВЛЯЕТ 38‰. 

ОПРЕДЕЛИТЕ, СКОЛЬКО ГРАММОВ СОЛЕЙ РАСТВОРЕНО 

В ДВУХ ЛИТРАХ ЕГО ВОДЫ. ОТВЕТ ЗАПИШИТЕ В ВИДЕ 

ЧИСЛА.

ЗАДАНИЕ №13
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3 Вариант

Атмосферное 

давление в 

горах / 
температура



ЗАВИСИМОСТЬ УРОВНЯ АТМОСФЕРНОГО ДАВЛЕНИЯ 
И СОДЕРЖАНИЯ КИСЛОРОДА В ВОЗДУХЕ 

ОТ ВЫСОТЫ НАД УРОВНЕМ МОРЯ
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1 Вариант

Пропорции 

а-100%

 б - х%

 𝑥 =
б∗100

а

2 Вариант

Солёность

1 л = 35‰ = 35 г.
(В одном литре 

морской воды 35 гр. 

минеральных солей, 

т.к. средняя солёность 

мирового океана равна 

35‰ (промилле)  

3 Вариант

Атмосферное 

давление/

температура 

в горах 
760 мм. рт. ст.-

нормальное давление

С высотой давление и 

температура
понижается



ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКАЯ ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА БУДЕТ НА 
ВЕРШИНЕ ГОРЫ, ОБОЗНАЧЕННОЙ НА РИСУНКЕ БУКВОЙ А, 
ЕСЛИ У ПОДНОЖИЯ ГОРЫ ЕЁ ЗНАЧЕНИЕ СОСТАВЛЯЕТ 

12 °С, И ИЗВЕСТНО, ЧТО ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА 
ПОНИЖАЕТСЯ НА 0,6 °С НА КАЖДЫЕ 100 М. ОТВЕТ 

ЗАПИШИТЕ В ВИДЕ ЧИСЛА.

ЗАДАНИЕ №13



• ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКОЕ АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ БУДЕТ НА 

ВЕРШИНЕ ГОРЫ, ОБОЗНАЧЕННОЙ НА РИСУНКЕ БУКВОЙ А, ЕСЛИ 

У ПОДНОЖИЯ ГОРЫ ЕГО ЗНАЧЕНИЕ СОСТАВЛЯЕТ 760 ММ РТ. СТ. 

И ИЗВЕСТНО, ЧТО АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ ПОНИЖАЕТСЯ НА 

10 ММ НА КАЖДЫЕ 100 М. ОТВЕТ ЗАПИШИТЕ В ВИДЕ ЧИСЛА.

ЗАДАНИЕ №13
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крестом: что 

известно 

умножаем и 

делим

4 Вариант
Относительная 

Влажность

содержание 

пара/ мах 
содержание 

вод. пара 

*100%

𝒇 =
𝒇𝒂𝒙

𝐦𝐚𝐱
⋅ 𝟏𝟎𝟎%



• ОПРЕДЕЛИТЕ ОТНОСИТЕЛЬНУЮ ВЛАЖНОСТЬ ВОЗДУХА ПРИ 
ТЕМПЕРАТУРЕ 20°С, ЕСЛИ В НЕМ СОДЕРЖИТСЯ 9 Г ВОДЯНОГО ПАРА, А 
МАКСИМАЛЬНО ВОЗМОЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ВОДЯНОГО ПАРА ПРИ 
ТАКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ СОСТАВЛЯЕТ 17Г/КУБ М. ПОЛУЧЕННЫЙ РЕЗУЛЬТАТ 
ОКРУГЛИТЕ ДО ЦЕЛОГО ЧИСЛА.

ЗАДАНИЕ №13
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ЭТО ЕЩЁ НЕ 

ВСЁ !!!
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